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Chemare la rugăciune în județul Constanța. 
Procesiune cu sfinte moaşte şi icoane făcătoare 
de minuni

Arhiepiscopia Tomisului a organizat în Duminica Sfântului Ioan Scărarul o 
procesiune cu sfinte moaşte şi icoane făcătoare de minuni.

Prin această acţiune duhovnicească, eparhia a urmărit chemarea credincioşilor la 
rugăciune, continuând exemplul de secole al Bisericii în situaţii de epidemii şi 
pandemii.

Arhiepiscopul Teodosie, însoțit de clerici, a purtat prin județul Constanţa moaștele 
Sf. Mare Mc. Doctor fără de arginți Pantelimon, ale Sf. Mc. Epictet și Astion, ale Sf. 
Ier. Nectarie, precum și icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului Axionița, 
copie de la Sf. Munte Athos, aflată în Catedrala Arhiepiscopală.

Traseul a fost Constanța, Năvodari, Lumina și Hârșova. Luni se va continua pe 
traseul Cernavodă, Medgidia, Techirghiol și Mangalia.

https://www.facebook.com/arhiepiscopiatomisului.ro/posts/1521443221337953


În partea de sud a judeţului, Arhim. Andrei Tudor, exarh al mânăstirilor și starețul 
mânăstirii Dervent, a purtat în procesiune Icoana Maicii Domnului făcătoare de 
minuni de la Dervent și moaștele Sf. Mc. Epictet și Astion, pe traseul: Dobromir, 
Șipote, Cobadin, Ciocârlia, Adamclisi, Băneasa.

Chemare la rugăciune în județul Constanța Întrucât zilele trecute 
autoritățile au sensibilizat cetățenii prin redarea Imnului Național al 
României pe spațiul public, Arhiepiscopia Tomisului a desfășurat o 
acțiune similară pentru creștini, printr-o procesiune cu caracter privat 
prin județul Constanța, în după amiaza zile de astăzi, duminică, 29 martie 
2020. Scopul acțiunii a fost chemarea conștiinței creștine la rugăciune 
înaintea lui Dumnezeu, așa cum a făcut dintotdeauna Biserica în situații 
grave de epidemii și pandemii, care au amenințat viața oamenilor, darul 
cel mai de preț făcut nouă de Dumnezeu. Astfel, IPS Teodosie, 
Arhiepiscopul Tomisului, însoțit de slujitori bisericești, a purtat prin județ 
moaștele Sf. Mare Mc. Doctor fără de arginți Pantelimon, ale Sf. Mc. 
Epictet și Astion, ale Sf. Ier. Nectarie, precum și icoana făcătoare de 
minuni a Maicii Domnului Axionița, copie de la Sf. Munte Athos, aflată în 
Catedrala arhiepiscopală, pe traseul: Constanța, Năvodari, Lumina și 
Hârșova. Mâine se va continua pe traseul Cernavodă, Medgidia, 
Techirghiol și Mangalia. În sudul județului, Arhim. Andrei Tudor, exarh al 
mânăstirilor și starețul mânăstirii Dervent, a purtat în procesiune Icoana 
Maicii Domnului făcătoare de minuni de la Dervent și moaștele Sf. Mc. 
Epictet și Astion, pe traseul: Dobromir, Șipote, Cobadin, Ciocârlia, 
Adamclisi, Băneasa. Menționăm că acțiunea a respectat normele legale în 
vigoare, fiind încadrată la deplasare în interes profesional. Biroul de 
Comunicare

Geplaatst door Arhiepiscopia Tomisului op Zondag 29 maart 2020

 

 

Până în 29 martie, pe teritoriul României au fost confirmate 1.760 de cazuri de 
persoane infectate cu noul coronavirus Covid-19.
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